



**Informacja dla wszystkich zainteresowanych Wykonawców**

Odpowiadając na pytanie Wykonawcy, dotyczące treści Zapytania ofertowego, na zadanie pn. „Zakup i sukcesywne dostawy środków czystości i sprzętu do utrzymania czystości w obiektach Uczelni”, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie nr 1 Wykonawcy:**

**poz. 19 i poz. 44** - Zamawiający wymaga płynów do maszynowego mycia podłóg o gramaturze 10kg/10l - czy Zamawiający zgodzi się na zaproponowanie produktów o pojemności 5 litrów i przeliczenie zgodnie z zapotrzebowaniem.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Tak, istnieje możliwość przeliczenia objętości płynów odpowiednio z zapotrzebowaniem.

W pierwszym przypadku 54 opakowania po 10 litrów, co daje 108 opakowań po 5 litrów, poz. 44 odpowiednio 8 sztuk po 5 litrów, co daje łącznie 40 litrów.

**Pytanie nr 2 Wykonawcy:**

**poz. 31 i poz. 32** - Mop płaski do rolmopa typu FLIPER 40 cm i 50 cm bawełniane – proszę o doprecyzowanie mocowania wymaganych mopów na stelażu („uszy”, taśma czy kieszenie).

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Mop płaski do rolmopa typu fliper 40 cm i 50 cm ma posiadać mocowanie do stelaża typu „uszy”.

**Pytanie nr 3 Wykonawcy:**

**poz. 47** - Pianka do czyszczenia stali typu BECKMANN – pianka ta została wycofana z rynku, czy Zamawiający zgodzi się na zaproponowanie płynu tej marki o tych samych właściwościach i gramaturze.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na inny produkt danego typu. Proszę wskazać produkt o tych samych właściwościach i gramaturze.



**Pytanie nr 4 Wykonawcy:**

**poz. 67** – ściągaczka do szyb o dł. 20 cm na rączce ze stali nierdzewnej – czy Zamawiający wyrazi zgodę na ściągaczkę o szerokości 35 cm z metalową rączką.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na większą szerokość ściągaczki tj. 35 cm.

**Pytanie nr 5 Wykonawcy:**

**poz. 69 i poz. 70** - Stelaż do mopa 50 cm i 40 MASTERMOP – proszę o doprecyzowanie rodzaj mocowania nakładek na wymaganych stelażach („uszy”, taśma czy kieszenie).

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Stelaż do mopa 40 cm i 50 cm MASTERMOP ma posiadać nakładkę do mocowania typu kieszenie.

**Pytanie nr 6 Wykonawcy:**

**poz. 72** - zestaw do sprzątania wózek + wiaderko + wyciskarka + rurka + stelaż na mop 40cm FLIPER – czy wymagany wózek ma posiadać jedno wiadro czy ma to być zestaw dwuwiaderkowy oraz jak ma być mocowany mop – nakładka na stelażu („uszy”, taśma czy kieszenie).

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zestaw powinien być dwuwiaderkowy, a typ mocowania nakładek mopa to „uszy”.

**Pytanie nr 7 Wykonawcy:**

**poz. 87** – suszarka basenowa do włosów o mocy minimum 1400 W wisząca, wykonana z tworzywa sztucznego typu ABS, minimalny wydmuch powietrza 96 m<sup>3</sup>, wyposażone we wtyczkę zasilającą – proszę o doprecyzowanie parametrów wymaganej suszarki m.in. poziom hałasu, proszę zaproponować typ urządzenia. Informuję, że suszarki basenowe mają moc 700W, 900W, 2400W.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Suszarka do włosów o poziomie hałasu max 60db, typ urządzenia np. Comfort DOZ 190l lub Aliento HiG. Rodzaj basenowo – hotelowy.

Mając powyższe na uwadze, Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert z dnia 28.08.2018r. na dzień 29.08.2018r. godz. 13:00.

Sporządziła:

Starszy referent  
ds. zamówień publicznych

mgr inż. Katarzyna Bronowska

KIEROWNIK  
SEKcji ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
mgr Wioletta Sendra



REKTOR

prof. nadzw. dr hab. n. med. Andrzej Wojtyła